

# 交巡警严查渣土车

8小时查获24辆违法车  
市民代表见证执法过程

昨天，我市交巡警部门在市区展开严查渣土车违法行动，下午3点至晚间11点，共查处违法渣土车24辆。市民代表见证了执法全过程，提出进一步整治意见。



下午，行动刚开始半小时，五六辆渣土车已被查出违法行为。记者发现，被拦下检查的渣土车司机，无一例外的都是一边在慢吞吞地拿驾驶证，一边迅速掏出手机拨打手机。问及他们给谁打电话，驾驶员均不答。

学府路附近，一辆渣土车接受检查时，车尾部的号牌根本看不清，记者和民警走近一看才明白，号牌被用一张塑料薄膜遮挡。“这是在躲避电子警察的监控，便干‘多拉快跑’。”执法民警现场揭秘，驾驶员接受了罚款200元并扣6分的处罚。

晚间，市区解放桥附近，一辆渣土车驾驶员接受民警检查时显得非常紧张，自己跑到车尾在悬挂号牌处摸索着什么。交巡

警发现，驾驶员在号牌尾数号码上粘贴了一条黑色胶布，民警揭下胶布，看到原来号牌尾数数字“0”的尾巴已被人污损，不贴上胶布，肉眼和电子警察监控都会认为是“0”。驾驶员被处以200元罚款，扣6分的处罚。

一辆载满黄沙的渣土车在谷阳路附近被拦下，该车安徽籍的号牌被藏在了车肚

市民督察员代表张兴淮参与整治行动后表示，民警执法确实做到了认真、细心、耐心、严格，但是他看到执法过程中，驾驶员遇到扣分就情绪异常激动，甚至让民警直接把车扣走，也不愿扣分的现象是提醒

执法人员，该从渣土车源头抓起，查清运营公司为何就能承担得起罚款呢？

金山网版主“小草”认为，个别渣土车驾驶员“有恃无恐”地违法运输，说明背后一定有撑腰的人，有关部门应深入严查。

记者看到，每位驾驶员似乎对罚款都可以接受，但是听说扣分，就开始苦苦哀求放他一马。一位渣土车驾驶员说，家庭生活比较困难，才会“多拉快跑”想

多挣点钱，如果驾驶证的分被扣光了，就必须重新学习《交通法》，等于丢了饭碗。

知情人士透露，驾驶员与渣土车运

营公司有个不成文的规定，违法行车所产生的费用一般由运营公司承担，但是驾驶证被扣了分，运营公司就没办法了。

将长期进行，今后从源头抓起的做法将会

重拳打击渣土车违法上路现象。实行京口、润州两区交巡警对调辖区执法，对所有违法现象应查尽查，一律以《交通法》最高限

行处罚。殷飞表示，昨天开展的这一行动

警发现，驾驶员在号牌尾数号码上粘贴了一条黑色胶布，民警揭下胶布，看到原来号牌尾数数字“0”的尾巴已被人污损，不贴上胶布，肉眼和电子警察监控都会认为是“0”。驾驶员被处以200元罚款，扣6分的处罚。

夜间渣土车的违法行为更让人触目惊心。昨晚10点左右，在戴家门路段交巡警现场查获核载1吨的农用车，实际装载了60余吨石子；一辆核载12吨的重型卡车，实载了81.5吨渣土。超载车辆均被处罚2000元并扣3分……直至深夜，仍不断有违法渣土车被一一处罚。

在听取了市委常委、市纪委书记孙健所作的情况汇报后，调

研组对我的党务公开工作给予高度评价，指出镇江党务公开工作的探索实践，对推进全国党务公开工作作出了重要贡献，并且近年来镇江党务公开工作又有了新的发展，更加注重规范运作，因地制宜，形成一整套落实的制度链条。希望镇江进一步探索创新，为开创党内民主建设新局面多作贡献。

在听取了市委常委、市纪委书记孙健所作的情况汇报后，调

## 深入推进行政审批制度改革 我市集中收看国务院电视电话会

本报讯 昨天上午，国务院召开深入推进行政审批制度改革工作电视电话会议，总结10年来我国行政审批制度的情况，并部署下一阶段工作。我市组织集中收听收看。

会议强调，行政审批制度是行政管理和服务自身改革的结合，10年来，我国政府行政审批制度取得一定成绩，按照建立社会主义市场体系的要求，坚持依法行政，积极推进政务公开，加强政府管理创新。但同时也存在

一定的进步空间，下一步，要减少、清理、调整政府行政审批职能，营造更公平的市场环境，同时创新管理方式，建设好服务型政府，此外继续加强对行政审批权力的制约和监督。

随后，江苏分会场会议分析了近年来我省在行政审批改革工作中的情况和问题，对贯彻和落实国务院电视电话会议精神作出部署。

市委常委、常务副市长秦景安及市政府相关部门负责人收听收看了会议。（记者 崔骏）

## 中纪委调研组来镇 调研党务公开工作

本报讯 昨天下午，中央纪委党风室副局级检查员、监察专员王嘉岩率领的中央纪委调研组，在省纪委有关负责人的陪同下，来镇调研我市党务公开工作。

2004年以来，我市按照“让党员群众知情、欢迎党员群众参与、接受党员群众监督”的总体要求，不断深化党务公开工作。目前全市包括农村、机关部门、部分企事业单位等各级党组织，特别是辖市区委都普遍推行了党务公开。

在听取了市委常委、市纪委书记孙健所作的情况汇报后，调

研组对我的党务公开工作给予高度评价，指出镇江党务公开工作的探索实践，对推进全国党务公开工作作出了重要贡献，并且近年来镇江党务公开工作又有了新的发展，更加注重规范运作，因地制宜，形成一整套落实的制度链条。希望镇江进一步探索创新，为开创党内民主建设新局面多作贡献。

调研组昨天还实地赴京口区、市检察院以及四牌楼街道阳光世纪花园社区调研党务公开工作。（记者 陈志奎）

## 春节前87个自然村 环境整治必须到位

本报讯 “人家的村庄环境，确实有值得借鉴的地方。”这是前天全市村庄环境整治现场会后，记者听到的一个共同感慨。经过一天的对比学习，即将负起全市6800多个自然村庄环境整治责任的各地负责人和规划设计人员，昨天又集中到一起，坐下来听讲解、分析标准，积极吸纳先进标杆的经验。

目前，我市共有行政村505个，初步核定共有自然村6860个。我市决定用3—4年时间，对

全市所有自然村庄全面进行环境整治，整治内容重点包括生活垃圾、生活污水、乱堆乱放、农业废弃物、河道沟塘等，着力提升公共设施配套、绿化美化、饮用水安全保障、道路通达、建筑风貌特色化、村庄管理水平。

在昨天的培训班上，明确了到2012年春节前，第一批87个村庄整治必须完成。

副市长陈杰出席了昨天的培训班并部署了工作。（于江文 崔骏）

### 声音

**市民代表：**  
整治渣土车，要理顺关系

**驾驶员：**  
分扣光了，等于丢饭碗

**交巡警：**  
长期治超，从源头抓起

中国移动通信  
CHINA MOBILE  
移动信息专家

# 选大网 满意多 ——中国移动开启您的满意新体验

移动改变生活

听见实惠信号

感受贴心真情

看见精彩满屏



### 中国移动十大优质服务

- 领先网络，深度覆盖
- 系统稳定，计费精准
- 资费减负，百姓省钱
- 网点众多，遍布全省
- 话务代表，贴心服务
- 电子渠道，尽享便捷
- 新版账单，清晰易懂
- 1111，便捷订购
- 0000，透明消费
- 终端服务，精细专业

优质服务满意100

www.10086.cn

客服热线  
10086